

2021 年 12 月 6 日

株主の皆さまへ

「第 51 期 第 2 四半期 株主通信」の一部訂正について

株式会社アイネット

2021 年 12 月 2 日に発送いたしました「第 51 期 第 2 四半期 株主通信」の掲載内容につきまして、一部記載に誤りがございました。お詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正させていただきます。

なお、本ウェブサイトのライブラリ上に掲載しております株主通信の PDF ファイルにつきましては、訂正後のものを掲載しております。

記

【訂正箇所】

・株主通信 10 ページ「株式の状況（2021 年 9 月 30 日現在）」

誤：発行可能株式総数 16,242,424 株      発行済株式の総数 16,242,424 株

正：発行可能株式総数 60,000,000 株      発行済株式の総数 16,242,424 株

以上